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 تاریخ بارم سوال  ردیف 

𝑥 اگر 153 − 𝑥 و  4   و 3 +   1/25 را بدست آورید. 𝑥سه جمله ی متوالی یک دنباله هندسی باشد ، مقدار     3

 کدامیک از دنباله های زیر هندسی است؟ در صورت مثبت بودن پاسخ ، نسبت مشترک را بنویسید. 154

                               2 , 8 , 32 ,  : الف    …

                                2 , 8 , 14 ,  : ب   …

                               10, 100 , 1000 ,  : پ    …

1 

, 1                                             با توجه به دنباله روبرو به سوالات زیر پاسخ دهید.     155 5 , 25 , … 

 الف : ضابطه بازگشتی این دنباله را بدست آورید. 

 ب : جمله ششم این دنباله را بدست آورید. 

25/1 

𝑎1به کمک رابطه بازگشتی    156 =
1

2
     ،𝑎𝑛+1 =

2

3
𝑎𝑛 

 الف : سه جمله اول دنباله را بنویسید.

 ب : جمله عمومی و نسبت مشترک آن را به دست آورید. 

5/1  

  768می باشد ، کدام جمله دنباله برابر  2و نسبت مشترک این دنباله  96نخستین جمله یک دنباله هندسی  157

 است؟ 

5/1 

با توجه ب دنباله هندسی    158
1

8
  ,

1

4
 ,

1

2
 , 1 , 2 ,  حاصل عبارت زیر را بدست آورید.  …

                                                 
14

𝑎9−𝑎6
 

 

0/75 
 

 در دنباله هندسی زیر جاهای خالی را پر کنید.  159

                               4 , 12 , … , 108 , … , … 

 

0/75 

, 𝑥اگر  160 𝑥 + 2 , 𝑥 +   1 را بدست آورید.  𝑥سه مله ی متوالی یک دنباله هندسی باشد ، مقدار     3

𝐶𝑛چهار جمله اول دنباله ی  161 =
1

𝑛
 را بنویسید. 

 

1 
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 تاریخ بارم سوال  ردیف  

𝑥اگر  162 + 5 , 𝑥 + 2 , 𝑥   سه جمله ی متوالی یک دنباله هندسی باشند، مقدار𝑥  .1 را بیابید  

 است. 12و جمله ی سوم آن  96جمله ی ششم یک دنباله هندسی  163

 دنباله ی هندسی را بدست آورید. الف : جمله ی اول 

 ب: مجموع هشت جمله ی اول این دنباله را بدست آورید. 

 

5/1 

دنباله ی    164
1

2
 ,

1

6
 ,

1

18
 ,  را در نظر بگیرید .   …

 الف : نسبت مشترک و جمله ی ششم این دنباله را بنویسید. 

ب : نسبت  
𝑎7

𝑎5
 را بدست آورید.   

 

5/1 

است . چندمین جمله ی  2و نسبت مشترک دنباله برابر  16هندسی جمله ی چهارم برابر در یک دنباله   165

 می باشد؟ ) با استفاده از فرمول( 128دنباله برابر 

2 

, 𝑥اگر  166 𝑥 + 3 , 𝑥 +  5/1 را به دست آورید.  𝑥سه جمله ی متوالی یک دنباله هندسی باشند ، مقدار   5

 مجموع شش جمله ی اول دنباله زیر را با استفاده از فرمول به دست آورید.   167

                                         1 , 4 , 16 , … 

 

1 
 

 در دنباله هندسی زیر با فرض نسبت مشترک مثبت آن را بدست آورید، سپس جاهای خالی را پر کنید.  168

 7 , … , … ,… , 112 

 

1 

 جای خالی را با یک عدد مناسب کامل کنید.  169

دنباله  
1

2
 ,

1

6
 ,

1

18
 ,

1

54
 ,  ضابطه ی این دنباله برابر ...............................است.   …

 

25/0 

 

و نسبت مشترک دنباله   1024در یک دنباله هندسی جمله ی اول  170
1

2
 است. 

 می باشد؟  64الف : چندمین جمله ی دنباله برابر 

 ب : مجموع شش جمله ی اول این دنباله را بدست آورید. 

 

25/1 

 با توجه به دنباله ی روبرو به سئوالات زیر پاسخ دهید.  171

 کنید. الف : نوع دنباله را مشخص 

 ب : ضابطه ی بازگشتی دنباله را بنویسید.

 پ : جمله ی عمومی دنباله را بنویسید.

 ت : جمله ی دهم این دنباله را بنویسید.

 

 

1 

 جای خالی را با یک عدد مناسب کامل کنید.  172

در دنباله ی  
1

2
  ,

1

6
 ,

1

18
 ,

1

54
 ,  ضابطه ی این دنباله برابر ....................است.   …
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 تاریخ بارم سوال  ردیف  

در یک دنباله هندسی جمله ی اول  173
1

6
است . چندمین جمله از این دنباله برابر  6و نسبت مشترک دنباله   

 می باشد؟  216

 

1 

 

با توجه به دنباله هندسی   174
1

8
  ,

1

4
 ,

1

2
 , 1 , حاصل عبارت    …

𝑎10

𝑎7
 1 را بدست آورید.    

𝑎√را چنان بیابید که    𝑎مقدار  175 − 1 , 7 , √𝑎 + تشکیل یک دنباله هندسی بدهند. سپس مقدار   1

 نسبت مشترک دنباله را تعیین کنید.

5/1 

, 𝑥اگر  176 𝑥 + 2 , 𝑥 +   5/1 را بدست آورید.  𝑥سه جمله ی متوالی یک دنباله هندسی باشند . مقدار   3

                 با توجه به دنباله روبرو به سئوالات زیر پاسخ دهید.                       177
2

5
  ,

1

5
 ,

1

10
 , … 

 الف : نوع دنباله را مشخص کنید و نسبت مشترک آن را به دست آورید. 

 ب: جمله ی عمومی دنباله را بنویسید.

 جمله ی اول این دنباله را بدست آورید.  20ج: مجموع 

 

 

2 

و نسبت مشترک دنباله   1536در یک دنباله هندسی جمله ی اول  178
1

2
 است. 

 می باشد؟   6الف: تعیین کنید که چندمین جمله ی دنباله برابر 

 ب: مجموع ده جمله ی اول این دنباله را به دست آورید. 

 

2 

 

, 1با توجه به دنباله روبرو به سئوالات زیر پاسخ دهید.                                          179
1

5
 ,

1

25
 , … 

 الف: نوع دنباله را مشخص کنید. 

 ب: ضابطه بازگشتی دنباله را بنویسید.

 پ : جمله ی عمومی دنباله را بنویسید.

 ت: جمله ی یازدهم این دنباله را بنویسید.

 

 

2 

است . جمله ی دهم این دنباله را بدست  243و جمله ی ششم آن  9جمله ی سوم یک دنباله هندسی   180

 آورید.

5/1  

, 1با توجه به دنباله روبرو به سئوالات زیر پاسخ دهید.                                     181
1

3
 ,

1

9
 ,

1

27 
 , … 

 الف: نوع دنباله را مشخص کنید و نسبت مشترک آن را بدست آورید.

 ب: جمله ی عمومی دنباله را بنویسید.

 پ: ضابطه ی بازگشتی دنباله را بنویسید.
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 جاهای خالی را با اعداد مناسب تکمیل کنید. 182

 برابر ...................  است.  32الف : ریشه پنجم عدد 

 برابر ............  و ............ است.   16ب : ریشه های چهارم عدد 

 برابر ....................... است.  27پ : ریشه سوم عدد

1  

 حاصل هر یک از عبارت های زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. 183

                           29 ×                : ب                     2−9
154

 : الف   152

1 

 عبارت تواندار را به صورت رادیکالی و عبارت های رادیکالی را به صورت تواندار بنویسید. 184

(0/8): پ                          2145√: ت                     38(0/47) √         
2
4: ب                         9

1
 : الف 3

2  

 را مشخص کنید.  𝑥در هر یک از تساوی های زیر مقدار  185

      84 × 9𝑥 =  : الف724

    (5𝑥)6 =
1

 : ب  52

     (0/6) × (0/6)𝑥 × (0/6)3 =  : پ 8(0/6)

5/1 

 بنویسید. حاصل هر یک از عبارتهای زیر را به ساده ترین صورت ممکن  186

                                      5
1
3 × 5

−1
): ب                                             3

𝑎
1
2

𝑎
1
4
)

4

 : الف   

1 

 حاصل عبارات زیر را بدست آورید.  187

                                        3
3
2  ×  5

3
2
11: ب                                       = 

5
7 × 11

9
7  : الف   =

 

1 
 

 اعداد توان دار را به صورت رادیکالی و عبارت های رادیکالی را به صورت توان دار بنویسید.  188

                       (𝑎)
3
(0/1)              : پ                     8

1
 : الف   𝑥59√                    : ب              3

 

1/5 

 حاصل عبارات زیر را بدست آورید.  189

                                             30/26 × ): ب                                         30/74
34

26)

1
2

 : الف   

 

1 

 

 

 ام و توان گویا  𝒏درس دوم : ریشه  
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 در جای خالی عبارت مناسب قرار دهید.  190

 برابر ........ و ......... می باشند.  64............است و ریشه های ششم عدد برابر با  27ریشه ی سوم عدد 

 

75/0 

 

 عبارت توانی زیر را به صورت رادیکالی و عبارت رادیکالی را به صورت توان دار بنویسید.  191

                        (
5

8
)
−

1
12: ب                                    157√: پ                               3

2
 : الف 5

 

1/5 

 حاصل عبارت های زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید.  192

                    (𝑎
3
2 × 𝑏

1
2)

2
× (𝑎2 × 𝑏6)

1
125: ب                                      2

2
3 ÷ 125

1
 : الف 4

 

1/5 

 اعداد حقیقی مثبت اند.(   m و  nحاصل عبارت های زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید.)  193

             30/26 × 3(𝑚2𝑛): ب                                 30/74 (𝑚−
1
2 𝑛−

1
6)

6
 : الف   

 

1/5 

 عبارتهای توان دار را به صورت رادیکالی و عبارت های رادیکالی را به صورت تواندار بنویسید. 194

9: ت                    2712√                   
1
(0/32): پ                     2

1
 : الف  417√: ب                     5

 

2 

 رادیکالی را به صورت تواندار بنویسید.عبارت تواندار را به صورت رادیکالی و عبارت های  195

6: پ                          254√: ت                     3/710√             
1
3: ب                           9

1
 : الف  5

 

 

1 

 

 اعداد حقیقی مثبت اند . (    m و  nحاصل عبارت های زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید.)  196

21
2
3 × (

3

7
)

2
2(𝑚4𝑛3): ب                                 3 (𝑚

1
2 𝑛

1
6)

6
 : الف  

 

 

 

1 

 

 تواندار بنویسید.عبارت تواندار را به صورت رادیکالی و عبارت های رادیکالی را به صورت  197

                                (0/32)
1
 : الف    147√: ب                         5
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هر یک از عبارت های توانی زیر را به صورت رادیکالی و عبارت های رادیکالی را به صورت توان دار   198

 بنویسید.

): ب                                             0/187√                                
1

5
)

3
 : الف   2

 

1 

 

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.  199

                                  (
𝑎

1
2

𝑎2)

−2

4: ب                                         
1
4 × 8

1
 : الف    5

 

1/5 
 

 عبارت توان دار زیر را به صورت رادیکالی و عبارت  رادیکالی را به صورت توان دار بنویسید.   200

                                   √10
1
2

8

12: ب                                                      
2
 : الف  3

 

1 

 اعداد حقیقی مثبت اند .  (   m و  nحاصل عبارت های زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید.)  201

8
2
7 × (

3

2
)

2
𝑚): ب                                 7

3
4𝑛

1
2)

2
(𝑚2 𝑛3)

1
 : الف   2

 

 

2 

 

 توان دار بنویسید. عبارت توان دار زیر را به صورت رادیکالی و عبارت  رادیکالی را به صورت  202

(0/31): ب                                                      473√                                   
1
 : الف  2

 

1 

 عدد حقیقی مثبت است.( 𝑚حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید.)  203

                             (
𝑚

1
2

𝑚2)

−4

2: ب                                          
1
2 × 8

1
 : الف  2

 

1 
 

 عبارت توان دار زیر را به صورت رادیکالی و عبارت  رادیکالی را به صورت توان دار بنویسید.   204

−2: ب                                                      253√                                   
2
 : الف  11

 

0/5 

 جای خالی را کامل کنید.  205

 برابر ......................... و ............................... می باشد.  16ریشه های چهارم عدد 

 

5/0 

 

 گروه ریاضی دوره دوم متوسطه استان اردبیل
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𝑦نمودار مختصاتی تابع نمایی   206 = (
1

4
)
𝑥

  1 را رسم کنید.   

𝑦نمودار مختصاتی تابع نمایی   207 = 3𝑥   .1 را رسم کنید  

میلیون تومان را برای هزینه دانشگاه دخترش در بانکی سپرده گذاری کند. این بانک   20پدر سارا قصد دارد مبلغ  208

 سود به سپرده ها پرداخت می کند . پدر سارا بعد از دو سال چه مبلغی را می تواند دریافت کند؟   %20سالانه  

1 

نفر برآورد شده است.اگر رشد جمعیت این شهر با نرخ   100000میلادی حدود  2020جمعیت شهری در سال  209

 میلادی چند نفر خواهد بود؟  2021یک درصد در حال کاهش باشد ، چمعیت آن در سال 

 

1 

 

𝑓(𝑥)نمودارهای توابع  210 = 3𝑥   ،𝑓(𝑥) = 2𝑥      ،𝑓(𝑥) = 4𝑥  در شکل زیر رسم شده اند. ضابطه هر نمودار را

 مشخص کنید.

 

 

5/1 

 

𝑦نمودار مختصاتی تابع   211 = 3𝑥  .را رسم کنید 

 

1  

میلادی حدود چهل میلیون نفر برآورد شده است. اگر رشد جمعیت این کشور با   2017جمعیت کشوری در سال  212

 میلادی چند نفرخواهد بود؟  2018کاهش باشد، جمعیت آن در سال نرخ یک درصد در حال  

 

 

1 

 در جای خالی عبارت مناسب قرار دهید.  213

𝑦در تابع نمایی   = 𝑎𝑥     اگر𝑎 >  ....................می شود. 𝑦کوچک می شود ، مقدار    𝑥باشد ، هرچه   1

 

25/0  

 

𝑦نمودار مختصاتی تابع نمایی   214 = 2𝑥   .1 را رسم کنید 

 

 

 درس سوم : تابع نمایی
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 تاریخ بارم سوال  ردیف  

درصد و میزان آن را در تمام مدت  20میلیون تومان ، سود سالانه ی آن  100سرمایه اولیه یک شرکت  215

 یکسال در نظر می گیریم . سرمایه شرکت پس از گذشت سه سال چقدر خواهد بود؟ 

 

5/1 

 

جمعیت این شهر با نرخ یک درصد در هزار نفر برآورد شده است . اگر رشد  100جمعیت شهری ، حدود  216

 حال کاهش باشد ، جمعیت آن پس از یکسال چند نفر خواهد بود؟ 

 

5/1 

𝑦نمودار مختصاتی تابع نمایی    217 = (
1

2
)
𝑥

  را رسم کنید.   

1 

 

𝑦نمودار مختصاتی تابع نمایی    218 = 2𝑥   .را رسم کنید  

1 

 

حدود بیست میلیون نفر برآورد شده است . اگر رشد جمعیت این کشور   1396جمعیت کشوری در سال   219

 چند نفر خواهد بود؟  1398با نرخ یک درصد در حال افزایش باشد، جمعیت آن در سال 

 

1 

𝑦نمودار مختصاتی تابع نمایی    220 = 2𝑥   .1 را رسم کنید  

میلادی حدود یک میلیون نفر برآورد شده است.اگر رشد جمعیت این  2018در سال جمعیت شهری  221

 میلادی چند نفر خواهد بود؟ 2020درصد در حال رشد افزایش باشد.جمعیت آن در سال  10شهر با نرخ 

 

1 

𝑦نمودار مختصاتی تابع نمایی    222 = 2𝑥   .5/1 را رسم کنید.و کاهشی یا افزایشی بودن آن را بیان کنید  

درصد در    2جمعیت اولیه یک روستا ، حدود دو هزار نفر برآورد شده است . اگر جمعیت این روستا با نرخ  223

 سال چند نفر خواهد بود؟  3حال کاهش باشد ، جمعیت آن بعد از 

 

5/1 

𝑦نمودار تابع  224 = 3𝑥  .را رسم کنید  

1 

 

حدود دو هزار نفر برآورد شده است . ار رشد جمعیت این روستا با نرخ  1396جمعیت یک روستا در سال  225

 چند نفر خواهد بود؟ 1398یک درصد در حال کاهش باشد، جمعیت آن در سال 

 

5/1 

𝑦نمودار مختصاتی تابع نمایی    226 = 2𝑥   .1 را رسم کنید.و کاهشی یا افزایشی بودن آن را بیان کنید  

 

متوسطه دوره دوم استان اردبیل  ریاضی گروه    -  سومفصل     انسانی  رشته  3 و آمار  سوالات موضوعی نهایی ریاضی  
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 بارم پاسخ  ردیف

153 16 = (𝑥 − 3)(𝑥 + 3)       ⇒    16 = 𝑥2 − 9     ⇒   𝑥 = ±5 25/1 

𝑟الف : هندسی است       154 = 4 

𝑟پ هندسی است        = 10 

1 

155        𝑎𝑛+1 = 5𝑎𝑛        ,    𝑎1 =  : الف   1

     𝑎6 = 1(5)5 =  : ب   3125

1/25 

156     
1

2
 ,

1

3
 ,

2

9
 :  الف 

   𝑟 =
1

3
÷

1

2
=

2

3
          ,      𝑎𝑛 =

1

2
× (

2

3
)
𝑛−1

 : ب

1/5 

157 𝑎𝑛 = 𝑎1 × 𝑟
𝑛−1     ⇒   768 = 96 × 2𝑛−1       ⇒    8 = 2𝑛−1     ⇒ 𝑛 − 1 = 3    ⇒    𝑛 = 4 1/5 

158 14
𝑎9 − 𝑎6

=
14

32− 4
=

1
2
  

0/75 

159 𝑟 = 3  ⇒   12 × 3 = 36                108 × 3 = 324         324 × 3 = 972  

0/75 

160 (𝑥 + 2)2 = 𝑥(𝑥 + 3)    ⇒   𝑥2 + 4𝑥 + 4 = 𝑥2 + 3𝑥    ⇒   𝑥 = −4 1 

161 1 ,
1
2
 ,

1
3
 ,

1
4

 1 

162 (𝑥 + 2)2 = 𝑥(𝑥 + 5)    ⇒   𝑥2 + 4𝑥 + 4 = 𝑥2 + 5𝑥    ⇒   𝑥 =  4 1 

                                            الف :                                                163
𝑎6

𝑎3
=
𝑎𝑟5

𝑎𝑟2 =
96

12
             ⇒   𝑟3 = 8  ⇒ 𝑟 = 2 

 

𝑎3 = 12   ⇒   𝑎𝑟2 = 12  ⇒   𝑎 = 3  
 

𝑆8                                ب :                                                              = 𝑎
1−𝑟𝑛

1−𝑟
= 3 ×

1−28

1−2
= 3 ×

1−256

−1
= 765 

5/1  

 

الگوهای غیر خطی:  سومفصل   
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 بارم پاسخ  ردیف

𝑟                                الف :                                                          164 =
1

3
    ,    𝑎6 = 𝑎𝑟

5 =
1

2
× (

1

3
)6 =

1

1458
 

                                             ب :                                                                 
𝑎7

𝑎5
=
𝑎𝑟6

𝑎𝑟4 = 𝑟
2 = (

1

3
)2 =

1

9
 

 

5/1 

165 𝑎4 = 16   ⇒   16 = 𝑎𝑟3    ⇒    𝑎 =
16
8
= 2 

𝑎𝑛 = 𝑎𝑟
𝑛    ⇒ 128 = 2 × 2𝑛      ⇒   27 = 2𝑛+1     ⇒ 𝑛 + 1 = 7 ⇒ 𝑛 = 6 

2 

166 (𝑥 + 3)2 = 𝑥(𝑥 + 5)    ⇒   𝑥2 + 6𝑥 + 9 = 𝑥2 + 5𝑥    ⇒   𝑥 = −9 5/1  

167 
𝑆6 =

1(1− 46)

1− 4
= 1365 

 

1 

168 𝑟 = 2     ,    14 , 28 , 56  

1 

169 
𝑎𝑛 =

1
2
(

1
3
)
𝑛−1

 
 

25/0  

170 
64 = 1024 (

1
2
)
𝑛−1  

 ⇒   (
1
2
)

4

= (
1
2
)
𝑛−1 

   ⇒ 𝑛 = 5 

 

𝑆6 =
1024(1− (

1
2)

6
)

1−
1
2

= 2048(1− (
1
2
)

6

) 

 

25/1  

 الف : دنباله هندسی       171

𝑎𝑛+1ب:               = 3𝑎𝑛       ,     𝑎1 = 3 

𝑎𝑛پ :              = 3𝑛 

𝑎10 ت :             = 310 

 

 

1 

172 
𝑎𝑛 =

1
2
(

1
3
)
𝑛−1

 
 

25/0  

173 𝑎𝑛 = 𝑎𝑟
𝑛−1       ⇒ 216 =

1

6
× 6𝑛−1    ⇒  6𝑛−1 = 1296  ⇒   𝑛 = 5        1 

174 
𝑟 = 2   ⇒   

𝑎𝑟9

𝑎𝑟6 =
29

26 = 23 = 8 
1 
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 بارم پاسخ  ردیف

175 72 = (√𝑎 − 1)(√𝑎 + 1)    ⇒   49 = 𝑎 − 1    ⇒      𝑎 = 50 

 

𝑟 =
7

√50− 1
 

5/1 

176 (𝑥 + 2)2 = 𝑥(𝑥 + 3)    ⇒   𝑥2 + 4𝑥 + 4 = 𝑥2 + 3𝑥    ⇒   𝑥 = −4 5/1 

𝑟الف : دنباله هندسی      و       177 =
1

2
 

𝑎𝑛            ب:  =
2

5
× (

1

2
)
𝑛−1

 

𝑆20ج :                    =
2

5
×

1−(
1
2
)

20

1−
1
2

=
4

5
× (1− (

1

2
)

20
) 

 

 

2 

6الف :                    178 = 1536 × (
1

2
)
𝑛−1
   ⇒   

1

256
= (

1

2
)
𝑛−1
  ⇒   (

1

2
)

8
= (

1

2
)
𝑛−1
     ⇒   𝑛 = 9 

 

𝑆10                                                     ب :             =
1536(1−(

1
2
)

10
)

1−
1
2

=
1536(1−

1
1024
)

1
2

= 3069 

 

2 

 الف :  دنباله هندسی  179

𝑎𝑛ب:          =
1

5
𝑎𝑛     ,   𝑎1 = 1 

𝑎𝑛        پ :    = 1 × (
1

5
)
𝑛−1

 

)ت :            
1

5
)

10
 

 

 

2 

180 
9 = 𝑎𝑟2         ,    243 = 𝑎𝑟5       ⇒  

243
9
=
𝑟5

𝑟2     ⇒  𝑟
3 = 27    ⇒ 𝑟 = 3  , 𝑎 = 1  

 
𝑎10 = 1 × 39 = 39 

5/1  

𝑟       , الف : دنباله هندسی      181 =
1

3
 

𝑎𝑛ب :              = 1 × (
1

3
)
𝑛−1

 

𝑎𝑛+1پ:           =
1

3
𝑎𝑛     , 𝑎1 = 1 

 

 

2 
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 بارم پاسخ  ردیف

 1 3پ :                                -2و  2ب :                    2الف :  182

152الف :      183 = 9−29ب :                               225 = 1 1 

184 (0/47)
3
21: ت                       8

4
 2 : الف  43√: ب                         29(0/8)√: پ                          5

185 84 × 9𝑥 = 84 × 94    ⇒    𝑥 =  : الف4

    56𝑥 = 5−2  ⇒ 6𝑥 = −2  ⇒    𝑥 =
−1

3
 : ب    

      (0/6)𝑥+4  = (0/6)8      ⇒ 𝑥 + 4 = 8  ⇒   𝑥 =  : پ    4

1/5 

186 
5

1
3
−

1
3 = 50 = : ب                                              1

𝑎
4
2

𝑎
4
4
=
𝑎2

𝑎
= 𝑎   الف : 

1 

187                       15
3
11: ب                                         2

5
7
+

9
7 =  1 : الف  112

188                         √𝑎38                              ب                               0/13√: پ :𝑥
5
 1/5 : الف   9

: ب                                         3                             189
32

23 =
9

8
 1 : الف                       

 0/75 2±و     3 190

191 
                        √(

5

8
)
−13

15: پ                          
1
 : الف  1225√:  ب                                    7

1/5 

192             𝑎3 × 𝑏 × 𝑎 × 𝑏3 = 𝑎4𝑏4 = (𝑎𝑏)4                                 125: ب
2
3
−

1
4 = 125

5
 1/5 : الف   12

𝑚6𝑛3: ب                                               3                         193 ×𝑚−3𝑛−1 = 𝑚3𝑛2  1/5 : الف 

194           2
7
41: ب                              0/325√: پ                       92√: ت                        12

1
 2 : الف   7

195           (3/7)
1
5: ت                        10

1
 1 : الف   35√ : ب                              69√: پ                       2

 ام و توان گویا  𝒏درس دوم : ریشه  
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 ردیف پاسخ  ردیف

196 
                          (21 ×

3

7
)

2
3
= 9

2
(𝑚3𝑛1)(𝑚8𝑛6): ب                                3 = 𝑚11𝑛7 الف : 

1 

41: ب                                 0/325√                    197
1
 1 : الف   7

198 
                   (0/18)

1
)√: ب                               7

1

5
)

34
 : الف   

1 

199                      
𝑎−1

𝑎−4 = 𝑎
−1 × 𝑎4 = 𝑎3                        (22): ب

1
4 × (23)

1
5 = 2

1
2 × 2

3
5 = 2

11
 5/1 : الف   10

200                                           10
8
 1 : الف   1223√: ب                                          2

201                           (𝑚
3
2𝑛) (𝑚𝑛

3
2) = 𝑚

5
2𝑛

5
2 = (𝑚𝑛)

5
2 = √(𝑚𝑛)5   الف : 

                       (8 ×
3

2
)

2
7
= 12

2
7 = √1227

=  : ب  1447√

2 

202                                           47
1
 1 : الف   0/31√: ب                                          3

203 
                        (𝑚

−3
2 )
−4
= 𝑚6                                     16: ب

1
2 =  : الف      4

1 

204                            25
1
: ب                                    3

1

 5/0 : الف  12211√

 2و  -2 205

 

5/0 

 

 گروه ریاضی دوره دوم متوسطه استان اردبیل

و تنظیم :رقیه پیله ورتهیه    

1400شهریور  

   گروه ریاضی  متوسطه دوره دوم استان اردبیل    -   3پاسخ سئوالات موضوعی نهایی ریاضی و آمار  

http://www.math-pilevar.ir/


 

  www.math-pilevar.ir                           www.artamath.blogfa.com   

 

 بارم پاسخ  ردیف

206  1 

207  1 

208 𝑦 = 20000000(1+ 0/2)2    ⇒   𝑦 = 20000000(1/44) = 28800000 1 

209 𝑦 = 100000(1− 0/01) = 99000 1 

𝑓(𝑥):     1شماره   210 = 2𝑥                 2شماره    :𝑓(𝑥) = 3𝑥                 3شماره    :𝑓(𝑥) = 4𝑥 1/5 

211  1 

112 𝑦 = 40000000(1− 0/01) = 39600000 1 

 

 درس سوم : تابع نمایی
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 بارم پاسخ  ردیف

  کوچک  213

25/0 

214  1 

215 𝑦 = 1 × 108 × (1+ 0/20)3 = 172800000 5/1 

216 𝑦 = 100000(1− 0/01) = 99000 5/1 

217  1 

218  1 
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 بارم پاسخ  ردیف

219 𝑦 = 20 × 106(1+ 0/01)2 = 20/402 × 106 1 

220   

221 𝑦 = 1000000(1+ 0/1)2 = 1210000 1 

  افزایشی  222

223 𝑦 = 2000(1− 0/02)3 = 1882/385  

224  1 
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 بارم پاسخ  ردیف

225 𝑓(𝑡) = 2000(1− 0/01)2 = 1960/2 1/5 

 1 تابع افزایشی   226
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